                                     Тест  по  алгебре по теме «Квадратные уравнения»                      А -  8 
	Знать: 

1. Определение квадратного уравнения

2. Теорему 1, теорему2  для решения квадратного уравнения

3. Формулы для вычисления дискриминанта    (Д1,   Д)

4. Формулы для вычисления корней квадратного уравнения

5. Теорему Виета
	Уметь:

1. Определять является уравнение квадратным

2. Находить коэффициенты квадратного уравнения

3. Вычислять дискриминант

4. Вычислять корни квадратного уравнения

5. Применять теоремы 1,2, Виета

6. Составлять уравнения по условию задачи

7. Решать задачи на составление квадратных уравнений


                                 ТЕСТ
1. Общий вид квадратного уравнения:

а) ax2+bx+c=0                                      в) ax2-bx-c=0
б) x2+x+1=0                                         г) x2-x-1=0
2.Какое из данных уравнений не является квадратным?
а) 2x-x2-8=0                                          в) 3+x2=0

б) 4x2+x=4x2-2                                      г) 5x2=(x-2)(x+1)

3.Выпишите коэффициенты квадратного уравнения по порядку: x-2x2+7=0
а) 0,-2,7                 б) -2,1,7           в) 1,-2,7               г) 0,2,7        
4. Формула для вычисления дискриминанта имеет вид:
а) 
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5.Выберите уравнение, дискриминант которого равен 49.
а) 
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6.Формула нахождения корней квадратного уравнения с помощью дискриминанта имеет вид:
а)
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7. Для уравнения   -6x2+x+2=0    выбрать выражение нахождения корней.
а) 
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б) 
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8.Корни уравнения 2x2-28x-30=0:

а) 1;-15                 б) 15;-1                в) 1;15                 г) -15;-1
9.Найдите сумму и произведение корней уравнения x2-3x+4=0
а)   
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10.Найдите второй корень уравнения -3x2+px+15=0, если первый корень равен 1.

               а) -5                        б) 15                  в) 5                     г) -15                                               

11. Составьте уравнение по условию задачи «Периметр прямоугольника равен 46 см, а                                площадь – 136 см2. Найдите стороны прямоугольника».
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12. Решением задачи «Периметр прямоугольника равен 54 см, а площадь – 180 см2. Найдите стороны прямоугольника» являются корни

а) 15;12                                         в) задача не имеет решения
б) 15; 11                                        г) 12; 10
Квадратные уравнения                                                       А – 8 

1. Назовите коэффициенты квадратного уравнения:

а) 
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2. Выберите неполные квадратные уравнения:

а) 
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3. Какое квадратное уравнение имеет корни 4 и 9?

а) 
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4. Решите уравнение: а) 
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5. Какое из уравнений не имеет корней?

а) 
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	Вариант 1.

Реши уравнения:

1) – 5,2x2 = 0;

2) 19x2 + 14x – 5 = 0;

3) 8x2 + 17x = 0;

4) x2 – 2x – 3 = 0;

5) – 9x2 – 15x – 4 = 0;

6) – 35x2 – 33 = 0;

7) x2 + 9x + 10 = 0;

8) – 13x2 – 11x – 1 = 0.
	Вариант 2.

Реши уравнения:

1) – 24x2 – 7x + 2 = 0;

2) – 21x2 + 16x – 3 = 0;

3) x2 – 58 = 0;

4) 71x2 = 0;

5) – x2 + x – 12 = 0;

6) x2 – 13x + 42 = 0;

7) – 16x2 – 3x + 13 = 0;

8) – 13x2 – 6x = 0.
	Вариант 3.

Реши уравнения:

1) 13x2 – 12x + 2 = 0;

2) – x2 + 11x – 13 = 0;

3) – 19x2 + 17x = 0;

4) x2 + x – 90 = 0;

5) – 8x2 + 5x – 3 = 0;

6) – 6x2 = 0;

7) – 9x2 + 49 = 0;

8) 20x2 + 19x + 3 = 0.
	Вариант 4.

Реши уравнения:

1) 4x2 + 12x + 9 = 0;

2) x2 + 19x + 16 = 0;

3) 5,7x2 = 0;

4) – 34x2 + 19 = 0;

5) x2 + 17x + 70 = 0;

6) – 7x2 – x + 8 = 0;

7) 3x2 – 20x = 0;

8) – 4x2 – 3x – 6 = 0.

	Вариант 5.

Реши уравнения:

1) – x2 + 13x + 9 = 0;

2) – 6,9x2 = 0;

3) x2 + 24x = 0;

4) x2 – 8x – 9 = 0;

5) 10x2 – 13x – 3 = 0;

6) x2 – 9 = 0;

7) – 2x2 + 8x – 13 = 0;

8) 7x2 – x – 30 = 0.
	Вариант 6.

Реши уравнения:

1) 21x2 – 17x + 2 = 0;

2) – x2 – 9x – 2 = 0;

3) – 8x2 – 11x = 0;

4) 13x2 = 0;

5) 12x2 + 47 = 0;

6) – 10x2 – 9x + 2 = 0;

7) x2 – 10x + 24 = 0;

8) – 17x2 + 18x + 32 = 0
	Вариант 7.

Реши уравнения:

1) – 13x2 + 8x = 0;

2) – 16x2 – 16x – 3 = 0;

3) – 14x2 – 19x – 1 = 0;

4) x2 – 99 = 0;

5) x2 + 6x – 7 = 0;

6) – 20x2 = 0;

7) x2 + 7x + 15 = 0;

8) – 14x2 + 5x + 9 = 0.
	Вариант 8.

Реши уравнения:

1) – 6x2 + 19x – 8 = 0;

2) x2 – 13x + 18 = 0;

3) – 7x2 + 20x – 1 = 0;

4) 0,099x2 = 0;

5) 24x2 + x + 1 = 0;

6) x2 + 13x + 42 = 0;

7) – 81x2 + 100 = 0;

8) 10x2 – 17x = 0.

	Вариант 9.

Реши уравнения:

1) – 25x2 + 10x – 1 = 0;

2) – 2x2 – 5x + 3 = 0;

3) 22x2 + 7x + 2 = 0;

4) 12x2 – 11 = 0;

5) x2 – 2x – 80 = 0;

6) 8x2 + 3x = 0;

7) – 5,54x2 = 0;

8) x2 + 17x + 8 = 0.
	Вариант 10.

Реши уравнения:

1) x2 + 19x – 9 = 0;

2) – 24x2 – 13x + 2 = 0;

3) x2 – 49 = 0;

4) x2 – 13x + 40 = 0;

5) – 5x2 + 19x – 18 = 0;

6) 29x2 = 0;

7) – x2 – 20x = 0;

8) 13x2 – 6x + 2 = 0.
	Вариант 11.

Реши уравнения:

1) – 15x2 + 15x + 2 = 0;

2) – 81x2 = 0;

3) 11x2 + 10x – 24 = 0;

4) – x2 + x + 11 = 0;

5) – 7x2 + 18x = 0;

6) – 37x2 – 13 = 0;

7) – 6x2 – 19x – 15 = 0;

8) x2 + 7x – 30 = 0.
	Вариант 12.

Реши уравнения:

1) 6,09x2 = 0;

2) x2 + 7x + 12 = 0;

3) 2x2 + x – 12 = 0;

4) – 2x2 + 15x – 13 = 0;

5) 5x2 – 8x = 0;

6) x2 + 5x + 20 = 0;

7) 36x2 + 16x – 1 = 0;

8) x2 – 61 = 0.

	Вариант 13.

Реши уравнения:

1) 10x2 – 7x + 1 = 0;

2) – 100x2 + 49 = 0;

3) – 9,84x2 = 0;

4) 3x2 – 4x – 13 = 0;

5) x2 – 4x – 45 = 0;

6) 3x2 + 5x = 0;

7) – 13x2 + 7x – 2 = 0;

8) x2 + 3x – 12 = 0.

Вариант 17.

Реши уравнения:

1) x2 – 54 = 0;

2) – 2x2 – 3x + 4 = 0;

3) – x2 – x – 15 = 0;

4) – 7,29x2 = 0;

5) x2 – 4x – 45 = 0;

6) – 24x2 – 14x – 1 = 0;

7) 16x2 + 17x = 0;

8) 13x2 + 7x – 20 = 0.


	Вариант 14.

Реши уравнения:

1) 18x2 = 0;

2) – x2 – 3x + 1 = 0;

3) – 5x2 – 14x = 0;

4) 4x2 – 13x + 10 = 0;

5) – 3x2 + 2 = 0;

6) x2 – 6x + 5 = 0;

7) – 4x2 + 4x – 1 = 0;

8) – 4x2 – 5x – 6 = 0.

Вариант 18.

Реши уравнения:

1) – 9x2 + 4 = 0;

2) 2x2 – 2x – 13 = 0;

3) 6x2 – x – 1 = 0;

4) – x2 + 9x – 17 = 0;

5) – 8x2 – 19x = 0;

6) 10x2 – x + 3 = 0;

7) 6x2 = 0;

8) x2 – 4x + 3 = 0.


	Вариант 15.

Реши уравнения:

1) 3x2 + 5x – 2 = 0;

2) x2 + 5x – 24 = 0;

3) – x2 + 25x = 0;

4) x2 – 81 = 0;

5) – 3x2 – 4x – 14 = 0;

6) – 21x2 + x + 2 = 0;

7) – 71x2 = 0;

8) x2 – 15x – 19 = 0.

Вариант 19.

Реши уравнения:

1) – 3x2 + 7x = 0;

2) 29x2 – 11 = 0;

3) 9x2 + 6x + 1 = 0;

4) – 88x2 = 0;

5) x2 + 2x – 3 = 0;

6) – x2 + 5x + 11 = 0;

7) – 15x2 + x – 2 = 0;

8) 2x2 + 11x – 90 = 0.


	Вариант 16.

Реши уравнения:

1) 27x2 + 44 = 0;

2) 0,5x2 = 0;

3) x2 + 18x + 80 = 0;

4) 3x2 + 14x + 16 = 0;

5) x2 – 17x – 5 = 0;

6) 6x2 + 19x + 6 = 0;

7) 15x2 – 2x = 0;

8) 9x2 – 15x + 4 = 0.
Вариант 20.

Реши уравнения:

1) 13x2 + 10x + 2 = 0;

2) – 26x2 + 9x + 2 = 0;

3) x2 – 81 = 0;

4) – 3x2 – x + 4 = 0;

5) x2 + 17x + 72 = 0;

6) 7,68x2 = 0;

7) x2 – 25x = 0;

8) x2 + 15x – 5 = 0.

	Вариант 21.

Реши уравнения:

1) x2 – 2x – 24 = 0;

2) 21x2 – x – 2 = 0;

3) – 13x2 – 14x – 1 = 0;

4) – x2 – 11x + 13 = 0;

5) – 4x2 + 17x – 5 = 0;

6) – 5,021x2 = 0;

7) 19x2 + 9x = 0;

8) – 45x2 – 49 = 0.


	Вариант 22.

Реши уравнения:

1) – 9x2 + 11x + 4 = 0;

2) x2 – 11x + 10 = 0;

3) x2 + x + 10 = 0;

4) – 3x2 – 17x + 56 = 0;

5) x2 – 31 = 0;

6) 10x2 = 0;

7) – 12x2 – 13x = 0;

8) – 9x2 + 18x – 8 = 0.


	Вариант 23.

Реши уравнения:

1) – x2 + 5x – 1 = 0;

2) – 62x2 = 0;

3) 2x2 + 14x + 1 = 0;

4) x2 + 3x – 4 = 0;

5) – 81x2 + 64 = 0;

6) 4x2 – 9x + 11 = 0;

7) – 42x2 – 13x – 1 = 0;

8) – 8x2 + 19x = 0.


	Вариант 24.

Реши уравнения:

1) 24x2 – 17 = 0;

2) – x2 + 11x + 19 = 0;

3) 24x2 – 7x + 1 = 0;

4) 5x2 – 12x = 0;

5) – 25x2 – 10x – 1 = 0;

6) 1,03x2 = 0;

7) 2x2 – 3x – 65 = 0;

8) x2 + 15x + 54 = 0.

	Вариант 25.

Реши уравнения:

1) x2 – 17x + 8 = 0;

2) – 14x2 + 13x – 3 = 0;

3) 15x2 + 17x – 26 = 0;

4) x2 – 1 = 0;

5) x2 – 6x – 40 = 0;

6) x2 + 26x = 0;

7) – 19x2 + 8x – 1 = 0;

8) – 3,53x2 = 0.


	Вариант 26.

Реши уравнения:

1) 17x2 – 4x – 13 = 0;

2) – 17x2 – 5x + 2 = 0;

3) 30x2 – 7x – 1 = 0;

4) – 19x2 – 10x = 0;

5) x2 – 7x – 19 = 0;

6) x2 – 5x + 4 = 0;

7) 82x2 = 0;

8) 47x2 + 27 = 0.


	Вариант 27.

Реши уравнения:

1) x2 + 3x – 18 = 0;

2) x2 – 7 = 0;

3) x2 + x + 14 = 0;

4) – 34x2 = 0;

5) – 2x2 + 7x = 0;

6) – 77x2 + 18x – 1 = 0;

7) 2x2 – 19x – 361 = 0;

8) – 4x2 – 11x – 5 = 0.


	Вариант 28.

Реши уравнения:

1) 23x2 – 9x + 2 = 0;

2) – 4x2 – 12x + 3 = 0;

3) 2,7x2 = 0;

4) x2 + 19x + 17 = 0;

5) – 81x2 + 1 = 0;

6) 13x2 – 14x = 0;

7) – 35x2 + 3x + 2 = 0;

8) x2 + 14x + 40 = 0
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